



МІНІСТЕРСТВО ОХОРОНИ ЗДОРОВ'Я УКРАЇНИ

НАКАЗ

Київ

28.04.2020

№ 965

Про ліцензування
медичної практики

Відповідно до статті 6 Закону України «Про ліцензування видів господарської діяльності», абзацу тридцятого підпункту 10 пункту 4 Положення про Міністерство охорони здоров'я України, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 25 березня 2015 року № 267 (у редакції постанови Кабінету Міністрів України від 24 січня 2020 року № 90), наказу Міністерства охорони здоров'я України від 31 серпня 2012 року № 677 «Про затвердження Положення про Ліцензійну комісію МОЗ України» та наказу Міністерства охорони здоров'я України від 07 листопада 2019 року № 2251 «Про затвердження складу Ліцензійної комісії МОЗ України», протоколу № 17 засідання Ліцензійної комісії МОЗ України від 09 квітня 2020 року

НАКАЗУЮ:

1. Видати ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 80 здобувачам ліцензій згідно з переліком, що додається.

2. Відмовити у видачі ліцензій на провадження господарської діяльності з медичної практики 17 здобувачам ліцензій згідно з переліком, що додається.

3. Анулювати ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 9 ліцензіатів згідно з переліком, що додається.

4. Пункт 17 Переліку ліцензіатів, за повідомленнями яких прийнято рішення про зміну даних, зазначених у документах, що додавалися до заяви про отримання ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики, затвердженого наказом МОЗ України від 21 грудня 2019 року №2639 «Про ліцензування медичної практики, діяльності банків пуповинної крові, інших тканин і клітин людини згідно з переліком, затвердженим Міністерством охорони здоров'я України», викласти у новій редакції:

**ДЕРЖАВНА УСТАНОВА "ЦЕНТР ОХОРОНИ ЗДОРОВ'Я
ДЕРЖАВНОЇ КРИМІНАЛЬНО-ВИКОНАВЧОЇ СЛУЖБИ УКРАЇНИ"**

Місцезнаходження: м.Київ, вул. Юрія Іллєнка, буд. 81

Ідентифікаційний код: 41713679

Рішення про видачу ліцензії від 31.08.2018 № 1581

Залучити до ліцензійної справи повідомлення про зміну даних, зазначених у документах, що додавалися до заяви про отримання ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики та внести до Ліцензійного реєстру МОЗ України відомості:

про місце провадження діяльності:

Спеціалізована туберкульозна лікарня № 5 філії: Миколаївська обл., Снігурівський р-н, с. Центральне, вул. Суворова, буд. 1, за спеціальностями: організація і управління охороною здоров'я, фтизіатрія, клінічна лабораторна діагностика, стоматологія, рентгенологія, бактеріологія; за спеціальностями молодших спеціалістів з медичною освітою: рентгенологія, лікувальна справа, лабораторна справа (клініка), сестринська справа;

Міська медична частина філії: м. Миколаїв, вул. Лагерне Поле, буд. 5, за спеціальностями:

терапія, рентгенологія, акушерство і гінекологія, стоматологія, фтизіатрія, психіатрія; за спеціальностями молодших спеціалістів з медичною освітою: рентгенологія, лікувальна справа, сестринська справа, лабораторна справа (клініка);

Медична частина № 72: Миколаївська обл., м. Вознесенськ, вул. Київська, буд. 300, за спеціальностями: терапія, стоматологія, рентгенологія; за спеціальностями молодших спеціалістів з медичною освітою: лікувальна справа, сестринська справа, рентгенологія, лабораторна справа (клініка);

Медична частина № 83: Миколаївська обл., Арбузинський р-н, смт Костянтинівка, вул. Володимирівська, буд. 1, за спеціальностями: організація і управління охороною здоров'я, стоматологія, терапія, рентгенологія; за спеціальностями молодших спеціалістів з медичною освітою: лікувальна справа, сестринська справа, лабораторна справа (клініка), рентгенологія;

Медична частина № 93: Миколаївська обл., Казанківський р-н, с. Новоданилівка, вул. Індустріальна, буд. 4, за спеціальностями: організація і управління охороною здоров'я, стоматологія, терапія, рентгенологія; за спеціальностями молодших спеціалістів з медичною освітою: лікувальна справа, сестринська справа, лабораторна справа (клініка), рентгенологія;

Медична частина № 6: Кіровоградська обл., м. Кропивницький, вул. Яновського, буд. 50, за спеціальностями: організація і управління охороною здоров'я, терапія, стоматологія, психіатрія, рентгенологія, інфекційні хвороби; за спеціальностями молодших спеціалістів з медичною освітою: лікувальна справа, лікувальна справа (невідкладні стани), сестринська справа, рентгенологія, лабораторна справа (клініка);

Медична частина № 49: Кіровоградська обл., Петрівський р-н, с. Новий Стародуб, вул. Польова, буд. 1, за спеціальностями: терапія, стоматологія, рентгенологія, інфекційні хвороби; за спеціальностями молодших спеціалістів з медичною освітою:

лікувальна справа, лікувальна справа (невідкладні стани), сестринська справа, лабораторна справа (клініка);

Міська медична частина № 14: Кіровоградська обл., м. Кропивницький, вул. Курп'ятникова, буд. 50-б, за спеціальностями: організація і управління охороною здоров'я, терапія, психіатрія, стоматологія, фтизіатрія, рентгенологія, інфекційні хвороби, акушерство і гінекологія, дерматовенерологія; за спеціальностями молодших спеціалістів з медичною освітою: лікувальна справа, сестринська справа, рентгенологія, лабораторна справа (клініка);

Медична частина № 96: Рівненська обл., Рівненський р-н, с. Городище, за спеціальностями: організація і управління охороною здоров'я, терапія, рентгенологія, стоматологія; за спеціальностями молодших спеціалістів з медичною освітою: рентгенологія, лікувальна справа, лабораторна справа (клініка);

Медична частина № 46: Рівненська обл., Сарненський р-н, с. Катеринівка, за спеціальностями: організація і управління охороною здоров'я, стоматологія, терапія,

психіатрія, фтизіатрія, рентгенологія; за спеціальностями молодших спеціалістів з медичною освітою: лікувальна справа, лабораторна справа (клініка), рентгенологія; Медична частина № 76: Рівненська обл., Володимирецький р-н, с. Іванчі, вул Лісова, за спеціальностями: організація і управління охороною здоров'я, загальна практика-сімейна медицина, рентгенологія, стоматологія; за спеціальностями молодших спеціалістів з медичною освітою: лікувальна справа, рентгенологія, лабораторна справа (клініка); Міська медична частина: м.Рівне, вул. Дворецька, буд. 116, за спеціальностями: організація і управління охороною здоров'я, хірургічна стоматологія, загальна практика-сімейна медицина, психіатрія, фтизіатрія, рентгенологія, ультразвукова діагностика, дерматовенерологія; за спеціальностями молодших спеціалістів з медичною освітою: лікувальна справа, сестринська справа, лабораторна справа (клініка).

Реєстраційне досьє від 12.11.2019 № 1089/0/14-19

5. Пункт 80 Переліку ліцензіатів, за повідомленнями яких прийнято рішення про зміну даних, зазначених у документах, що додавалися до заяви про отримання ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики, затвердженого наказом МОЗ України від 28 грудня 2019 року №2697 «Про ліцензування медичної практики, діяльності банків пуповинної крові, інших тканин і клітин людини згідно з переліком, затвердженим Міністерством охорони здоров'я України», викласти у новій редакції:

ФОП Федоров Сергій Володимирович

Місцезнаходження: м.Одеса, Дніпропетровська дорога, буд. 99, кв. 58

Ідентифікаційний код: 3127021218

Ліцензія від 14.11.2011 серії АГ № 599009

Залучити до ліцензійної справи повідомлення про зміну даних, зазначених у документах, що додавалися до заяви про отримання ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики та внести до Ліцензійного реєстру МОЗ України відомості:

про місце провадження діяльності:

м.Одеса, просп. Добровольського, буд. 26, господарська будівля літера "А", прим. № 1-3, № 1-6, № 1-7, № 1-8, № 1-9, № 1-10, №1-11, №1-12, №1-13, № 1-20, за спеціальностями: дитяча стоматологія, ортопедична стоматологія, стоматологія, терапевтична стоматологія, хірургічна стоматологія, ортодонція, анестезіологія, дитяча анестезіологія; за спеціальністю молодших спеціалістів з медичною освітою: сестринська справа, рентгенологія;

м.Одеса, Французький бульвар, буд. 2, нежитлове приміщення № 8, за спеціальностями: стоматологія, хірургічна стоматологія, анестезіологія; за спеціальністю молодших спеціалістів з медичною освітою: сестринська справа.

Реєстраційне досьє від 25.11.2019 № 1263/0/14-19

6. Пункт 81 Переліку здобувачів ліцензій, за заявами яких прийнято рішення про отримання ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики, затвердженого наказом МОЗ України від 20 січня 2020 року №116 «Про ліцензування медичної практики», викласти у новій редакції:

**КОМУНАЛЬНЕ НЕКОМЕРЦІЙНЕ ПІДПРИЄМСТВО
"АМБУЛАТОРІЯ ЗАГАЛЬНОЇ ПРАКТИКИ - СІМЕЙНОЇ МЕДИЦИНИ
ЗЕЛЕНОПІДСЬКОЇ СІЛЬСЬКОЇ РАДИ ТЕРИТОРІАЛЬНОЇ ГРОМАДИ
ХЕРСОНСЬКОЇ ОБЛАСТІ"**

Місцезнаходження: Херсонська обл., Каховський р-н, селище Зелений Під, вул. Перекопська, буд. 1Б

Ідентифікаційний код: 43351499

Видати ліцензію на провадження господарської діяльності з медичної практики за спеціальністю організація і управління охороною здоров'я, педіатрія, терапія; за спеціальністю молодших спеціалістів з медичною освітою: сестринська справа, лікувальна справа, лабораторна справа (клініка)

за місцем провадження діяльності

Херсонська обл., Каховський р-н, с.Петропавлівка, вул. Шкільна, буд. 15

Херсонська обл., Каховський р-н, с.Калинівка, вул. Космонавтів, буд. 49

Херсонська обл., Каховський р-н, с.Подівка, вул. Чехова, буд. 36

Херсонська обл., Каховський р-н, с.Дмитрівка, вул. Белинського, буд. 22

Херсонська обл., Каховський р-н, селище Зелений Під, вул. Перекопська, буд. 1Б

Херсонська обл., Каховський р-н, с.Архангельська Слобода, вул. Шкільна, буд. 29

Реєстраційне досьє від 12.12.2019 № 48/1212-М

Розрахункові реквізити для внесення плати за отримання ліцензії:

сума до сплати - 2102 грн.

код бюджетної класифікації - 22011800

код відомчої ознаки МОЗ України - 18

найменування коду класифікації доходів бюджету - «Плата за ліцензії та сертифікати, що сплачується ліцензіатами за місцем здійснення діяльності»

банк отримувача - ГУДКСУ у відповідній області (плата за отримання ліцензії вноситься на рахунки територіальних органів Державного казначейства)

7. Пункт 19 Переліку здобувачів ліцензій, за заявами яких прийнято рішення про отримання ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики, затвердженого наказом МОЗ України від 07 листопада 2019 року №2248 «Про ліцензування медичної практики», викласти у новій редакції:

**КОМУНАЛЬНЕ НЕКОМЕРЦІЙНЕ ПІДПРИЄМСТВО
"ВЕЛИКОБУРЛУЦЬКА ЦЕНТРАЛЬНА РАЙОННА ЛІКАРНЯ"
ВЕЛИКОБУРЛУЦЬКОЇ РАЙОННОЇ РАДИ ХАРКІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ**

Місцезнаходження: Харківська обл., Великобурлуцький р-н, смт Великий Бурлук, вул. Осіянська, буд. 23

Ідентифікаційний код: 02002948

Видати ліцензію на провадження господарської діяльності з медичної практики за спеціальністю організація і управління охороною здоров'я, інфекційні хвороби, функціональна діагностика, педіатрія, наркологія, акушерство і гінекологія, дерматовенерологія, клінічна лабораторна діагностика, неврологія, ортопедія і травматологія, отоларингологія, дитяча отоларингологія, рентгенологія, хірургічна стоматологія, стоматологія, ортопедична стоматологія, терапія, ультразвукова діагностика, хірургія, дитяча хірургія, психіатрія, ендокринологія, кардіологія, офтальмологія, онкологія, фтизіатрія, підліткова терапія, анестезіологія, фізіотерапія, ендоскопія; за спеціальністю молодших спеціалістів з медичною освітою: акушерська справа, лабораторна справа (клініка), лікувальна справа, сестринська справа, рентгенологія, ортопедична стоматологія, медична статистика, сестринська справа (операційна)

за місцем провадження діяльності

Харківська обл., Великобурлуцький р-н, смт Великий Бурлук, вул. Осіянська, буд. 23

Харківська обл., Великобурлуцький р-н, смт Великий Бурлук, вул. Виноградна, буд. 2а

Реєстраційне досьє від 16.10.2019 № 10/1610-М

Розрахункові реквізити для внесення плати за отримання ліцензії:

сума до сплати - 2007 грн.

код бюджетної класифікації - 22011800

код відомчої ознаки МОЗ України - 18

найменування коду класифікації доходів бюджету - «Плата за ліцензії та сертифікати, що сплачується ліцензіатами за місцем здійснення діяльності»

банк отримувача - ГУДКСУ у відповідній області (плата за отримання ліцензії вноситься на рахунки територіальних органів Державного казначейства)

8. Контроль за виконанням цього наказу покласти на першого заступника Міністра Теряєву О.Г.

Міністр

Максим СТЕПАНОВ